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ΑΠΟΦΑΣΗ 

 

Στην παρούσα υπόθεση, η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης και Ψηφιακών Υπηρεσιών (εφεξής 

«η Αρχή») εξετάζει αυτεπάγγελτα την από μέρους του τηλεοπτικού οργανισμού 

«OΜΕGA CH» (εφεξής «ο Οργανισμός») πιθανή παράβαση του Κανονισμού 27 

(1)(α) των περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Κανονισμών του 2000 

(Κ.Δ.Π. 10/2000) (εφεξής «οι Κανονισμοί»). 

 

Ο πιο πάνω Κανονισμός αναφέρει τα εξής:  

 

27.-(1) Όσον αφορά την προστασία της ιδιωτικής ζωής, απαγορεύεται:  

(α) η μυστική βιντεογράφηση, η ηχογράφηση και η φωτογράφηση προσώπων σε 

ιδιωτικό ή δημόσιο χώρο, καθώς και η μετάδοση του υλικού σε οποιαδήποτε 

εκπομπή χωρίς τη συγκατάθεση των εμπλεκομένων. Η μετάδοσή του δικαιολογείται 

μόνο σε περιπτώσεις που αφορούν το δημόσιο συμφέρον· 

 

Ύστερα από σχετική απόφαση, η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης και Ψηφιακών Υπηρεσιών,  

με επιστολή της ημερομηνίας 29.8.2025 έθεσε ενώπιον του Οργανισμού τη 

διερευνώμενη παράβαση. Στην εν λόγω επιστολή αναφέρονται, μεταξύ άλλων και τα 

πιο κάτω: 
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Εάν επιθυμείτε να υποβάλετε τις εξηγήσεις και / ή τις παραστάσεις και / ή τις θέσεις σας 

αναφορικά με την ως άνω πιθανή παράβαση, έχετε το δικαίωμα να τις υποβάλετε 

γραπτώς και / ή προσωπικώς στην Αρχή Ραδιοτηλεόρασης και Ψηφιακών Υπηρεσιών. Η 

υποβολή των παραστάσεων μπορεί να γίνει αυτοπροσώπως και / ή μέσω αντιπροσώπου 

και / ή μέσω δικηγόρου της επιλογής σας.  

 

Σε περίπτωση που επιθυμείτε να υποβάλετε γραπτώς τις εξηγήσεις και / ή τις παραστάσεις 

και / ή τις θέσεις σας αναφορικά με την ως άνω πιθανή παράβαση, καλείστε όπως τις 

υποβάλετε στην Αρχή Ραδιοτηλεόρασης και Ψηφιακών Υπηρεσιών, το αργότερο εντός 

εικοσιπέντε (25) εργάσιμων ημερών από τη λήψη της παρούσας επιστολής.  

 

Σε περίπτωση που επιθυμείτε να υποβάλετε προσωπικώς τις εξηγήσεις και / ή τις 

παραστάσεις και / ή τις θέσεις σας αναφορικά με την ως άνω πιθανή παράβαση, καλείστε 

να πληροφορήσετε την Αρχή, το αργότερο εντός δεκατεσσάρων (14)  εργάσιμων ημερών 

από τη λήψη της παρούσας επιστολής ότι επιθυμείτε να τις υποβάλετε προσωπικώς, ώστε 

να ειδοποιηθείτε ανάλογα με ειδική επιστολή.  

 

Εάν επιθυμείτε να επιθεωρήσετε τον διοικητικό φάκελο της υπόθεσης, παρακαλείστε 

όπως ενημερώσετε άμεσα την Αρχή και εν πάση περιπτώσει εντός επτά (7) εργάσιμων 

ημερών από την ημερομηνία λήψης της παρούσας επιστολής, ώστε να καθοριστεί η 

ημερομηνία και η ώρα της επιθεώρησης.  

 

Εάν η Αρχή δεν λάβει οποιαδήποτε απάντηση μέσα στις ανωτέρω καθορισμένες 

προθεσμίες, δύναται να προχωρήσει στη λήψη απόφασης χωρίς την απάντησή σας.  

 

Σε περίπτωση που η Αρχή, μετά την εξέταση όλων των δεδομένων της υπόθεσης, 

καταλήξει σε εύρημα παράβασης, τότε θα κληθείτε να υποβάλετε τις θέσεις σας 

αναφορικά με την επιβολή διοικητικής κύρωσης.  

 

Η διερευνώμενη παράβαση που τέθηκε ενώπιον του Οργανισμού εκτίθεται πιο κάτω: 

 

1. Στις 17.6.2025, μεταξύ των ωρών 20:05–21:20, ο Οργανισμός μετέδωσε το 

Κεντρικό Δελτίο Ειδήσεων «OMEGA NEWS», στο πλαίσιο του οποίου μεταδόθηκε 

ρεπορτάζ για τη δημοσιοποίηση βίντεο στο οποίο δύο αστυνομικοί επιδίδονται σε 
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σεξουαλικές πράξεις σε δημόσια θέα. Κατά τη διάρκεια του ρεπορτάζ προβλήθηκε το 

εν λόγω βίντεο, το οποίο ήταν προϊόν μυστικής βιντεογράφησης προσώπων σε ιδιωτικό 

ή δημόσιο χώρο, χωρίς τη συγκατάθεση των εμπλεκομένων, κατά παράβαση του 

Κανονισμού 27(1)(α) των περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Κανονισμών 

του 2000 (Κ.Δ.Π.  10/2000).  

 

Κατά τη διάρκεια του ρεπορτάζ μεταδόθηκαν, μεταξύ άλλων, τα εξής: 

 

Μιχάλης Παυλίδης: Θα δούμε τώρα μια πρωτοφανή υπόθεση που καταγράφεται και σε 

βίντεο που κάνει το γύρο του διαδικτύου, με αστυνομικούς έξω από περιπολικό, εν ώρα 

υπηρεσίας, να επιδίδονται σε άσεμνες πράξεις σε δημόσια θέα. Προειδοποιούμε ότι οι 

εικόνες είναι ακατάλληλες για παιδιά. Η Αστυνομία διέταξε έρευνα για το θέμα. Θα μας 

πει περισσότερα η Κωνσταντίνα Δημητρίου. 

Κωνσταντίνα Δημητρίου: Σάλος έχει προκληθεί Μιχάλη από το βίντεο που κάνει το γύρο 

του διαδικτύου, που δείχνει αυτό που ανέφερες και εσύ. Αστυνομικούς να προχωρούν σε 

άσεμνες πράξεις έξω από περιπολικό, μέρα μεσημέρι, σε κοινή θέα, σε περιοχή της 

επαρχίας Λάρνακας. Από την πρώτη στιγμή, εξαιτίας και του θορύβου που 

δημιουργήθηκε, η Αστυνομία έδωσε εντολή για έλεγχο της αυθεντικότητας του βίντεο. 

Όπως ανακοίνωσε το απόγευμα, εκ πρώτης όψεως το βίντεο φαίνεται να ανταποκρίνεται 

στην πραγματικότητα και έτσι δόθηκαν οδηγίες  για ποινική και πειθαρχική διερεύνηση 

των αδικημάτων που προκύπτουν. Ως αποτέλεσμα της έρευνας, Μιχάλη, δύο μέλη της 

Αστυνομίας θα τεθούν σε διαθεσιμότητα, καθώς ήταν εύκολο από τις Αρχές να τους 

εντοπίσουν, τον οδηγό τουλάχιστον του περιπολικού, λόγω και του GPS που έχουν 

ενσωματωμένα. Σε ανακοίνωσή της, η Αστυνομία τονίζει πως τέτοιες ενέργειες και 

συμπεριφορές είναι ανεπίτρεπτες, αφού προσβάλλουν και το έργο χιλιάδων μελών τους 

που υπηρετούν στο καθήκον. 

Μιχάλης Παυλίδης: Σε ευχαριστούμε Κωνσταντίνα. 

Κατά τη διάρκεια του ρεπορτάζ, συνολικής διάρκειας 1'07'' περίπου, προβλήθηκε το 

επίμαχο βίντεο. Το βίντεο υπέστη επεξεργασία και συγκεκριμένα θόλωμα εικόνας. Στο 

βίντεο δεν φαίνονται τα πρόσωπα, οι πράξεις τους και ο περιβάλλον χώρος. Το βίντεο 

προβλήθηκε σε μοιρασμένη οθόνη και η συνολική διάρκειά του ήταν 45'' περίπου.  
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Επίσης, κατά τη διάρκεια του ρεπορτάζ, αναγραφόταν στο κάτω μέρος της οθόνης  

«ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΙ ΣΕ ΡΟΖ ΒΙΝΤΕΟ – ΣΑΛΟΣ ΜΕΤΑ ΤΗ ΔΗΜΟΣΙΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ 

– ΣΕ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ ΔΥΟ ΠΡΟΣΩΠΑ».  

 

Ο Οργανισμός, με επιστολή των Δικηγόρων του Ανδρέα Χάσικου και Δέσποινας 

Χάσικου, ημερομηνίας 22.9.2025, υπέβαλε γραπτές εξηγήσεις, παραστάσεις και / ή 

θέσεις σε σχέση με την υπόθεση (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α').  

 

Σημειώνεται ότι ο Οργανισμός δεν εξέφρασε την επιθυμία να επιθεωρήσει τον 

διοικητικό φάκελο της υπόθεσης. 

 

Έχουμε μελετήσει με μεγάλη προσοχή όλα τα ενώπιόν μας στοιχεία και περιστατικά, 

συμπεριλαμβανομένων των γραπτών θέσεων του Οργανισμού και κατόπιν προσεκτικής 

παρακολούθησης του επίμαχου ρεπορτάζ κρίνουμε ότι δεν στοιχειοθετείται παράβαση 

του Κανονισμού 27(1)(α) των Κανονισμών. 

 

Για την πιο πάνω απόφασή της, η Αρχή έλαβε σοβαρά υπόψη το γεγονός ότι ο 

Οργανισμός προέβη σε πολύ καλή επεξεργασία του βίντεο στο οποίο δύο αστυνομικοί 

επιδίδονται σε σεξουαλικές πράξεις σε δημόσια θέα (χρήση θολής εικόνας), με τρόπο 

που να μην διακρίνονται ή/και να αναγνωρίζονται καθόλου τα εμπλεκόμενα πρόσωπα, 

οι πράξεις τους και ο περιβάλλον χώρος. Επίσης, δόθηκε λεκτική προειδοποίηση από 

τον παρουσιαστή του Δελτίου Ειδήσεων πριν τη μετάδοση του ρεπορτάζ, για «εικόνες 

ακατάλληλες για παιδιά». 

 

 

                                                                               

                                                                                 (ΡΟΝΑ ΚΑΣΑΠΗ) 

                                   Πρόεδρος 

             Αρχής Ραδιοτηλεόρασης και Ψηφιακών Υπηρεσιών 

 

 

Μ.Κον.  

 


